



В МОУ Школа с.Харсаим подводят итоги Всероссийского экологического урока «Сделаем вместе». Напомним, что 2017 год объявлен в России Годом экологии. В течение учебного года обучающиеся школы приняли участие в конкурсах «Экология глазами детей», «Гостеприимный Ямал», «Чистый мир», «Экоплакат» и многие другие, где отразили свое отношение к проблемам экологии. Среди обучающихся школы в срок до 14 мая объявлен конкурс детского и юношеского творчества «Животные Красной книги России».

Учителями начальных классов, учителем биологии, эколдерами из числа девятиклассников проведены экологические уроки на темы «Разделяй с нами», «Сделаем вместе».

Активное участие коллектив школы принимает в субботниках: Всероссийский экологический субботник «Зелёная Россия», запланировано участие во Всероссийской молодежной экологической акции «Чистое село».

